護新民黨大埔辦

持壘球棒搗亂毆人 葉太:無收過恐嚇



香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖)新民黨位於大埔的社區辦事處啓用不足 半年,昨晨突遭兩名持壘球棒大漢闖入大肆搗亂,一名男職員企圖制止時慘遭打 傷,兩名兇徒其後乘接應私家車逃去。警方已接手追查歹徒動機,暫時無人被捕。 新民黨主席、立法會議員葉劉淑儀指,該黨事前並無收過任何恐嚇或滋擾,會與警 方商討是否需要加強保安。





5日兩宗 針對公職逞兇「升級」



事處遭人闖入破壞及傷人, 接應,明顯有預謀,是繼審

理旺角暴亂案件的女裁判官香淑嫻於上周二 (20日)接獲刜刀恐嚇後,5日內發生的第二 宗疑針對公職人員的案件,更「升級」為暴 力傷人案,背後動機耐人尋味。

本年多起恐暴「獨派邪粉」大宗

資料顯示,今年1月至今已接連發生最少十 宗涉及公職人員遭恐嚇或暴力事件。在今年 立法會選舉期間任新界東選舉主任的何麗 嫦,在裁定「本土民主前線」發言人梁天琦 立法會選舉提名無效後,分別於8月5日、7

片的恐嚇信,及被「港獨」支持者在網上留 兇徒手持壘球棒並有私家車 下死亡恐嚇「請槍送佢見閻王」字句,警方 事後在元朗拘捕一名疑涉恐嚇的中大學生。

今年9月6日,民建聯立法會葛珮帆議員辦 事處收到一封內有白色粉末及辱罵字條的匿

上月23日,民建聯多名立法會議員相繼接 獲自稱日本團體的恐嚇信,其中形容被法院 裁定喪失就任立法會議員資格的「青年新 政」成員游蕙禎及梁頌恆為「俠士」,更要 求有關議員向兩人道歉,否則會「再次侵 華」云云。同日晚上民建聯副主席、立法會 議員陳克勤位於上水清河邨的議員辦事處的 招牌,被人用油漆塗污。



■機動部隊與重案組探員在遇襲辦事處一帶調查

現 場為大埔仁興街27號地下新民黨社區辦事處, 今年7月3日才開幕和啟用,旨為當區的居民舉 辦不同類型活動,包括康樂聯誼、專題講座、投訴跟 進及社區支援等,加強居民之間的聯繫。開幕當日, 辦事處由葉劉淑儀、新民黨常務副主席田北辰、副主 席潘國山、義務法律顧問兼立法會議員容海恩及社區 辦事處(大埔)總幹事張國慧等主持儀式。

戴口罩有車接應 警天眼問卷追兇

昨晨9時37分,兩名年約20歲至40歲,分別穿着 黑白色衫,戴口罩,持壘球棒的大漢突闖入上址。 兩人不發一言,大肆搗亂,一名姓張(36歲)男職 員上前企圖制止,當場被打傷右手及腳部。

兩名大漢逞兇後即逃離現場,在附近登上一輛接 應私家車逃去無蹤。職員驚惶甫定,於上午10時29 分報警求助。

多名警員接報到場,立即召救護車將傷者送往那打 素醫院敷治,及通報上峰要求附近各前線同袍留意可 疑車輛及人物,同時翻看現場附近店舖的閉路電視錄 影蒐證,包括調查是否拍下逞兇過程或逞兇者容貌 等,辦事處事後亦要臨時拉閘暫停服務。

至晚上6時45分,警方多名重案組探員手持部分閉 路電視截圖,返回現場附近一帶作問卷調查,呼籲目 擊者或有資料提供人士與警方聯絡,案件目前列作 「襲擊致造成實際身體傷害」交由大埔警區重案組追 查歹徒動機,暫時無人被捕。

葉劉淑儀昨日在接受傳媒查詢時表示,她昨晨已收 到辦事處報告事件,所幸受傷職員的傷勢不太嚴重。 由於事件已交由警方跟進,她不揣測事件原因,會交 由警方調查,但她指該黨事前並無收過任何恐嚇或滋 擾,至於會否加強保安,稍後會與警方商議後才作決

容海恩探傷者 盼早日破案

新民黨新界東立法會議員容海恩昨日下午在醫院探 望遇襲男職員後表示,該辦事處並沒有安裝閉路電 視,自己不便揣測施襲者的動議,而該名受傷職員自 今屆立法會選舉開始替該黨工作,她希望同事早日康 復,並盼望警方早日查明真相。

狗臂架鬆脱 搭棚工墮樓壓傷女途人

香港文匯報訊(記者 杜法祖)銅鑼灣 市昨平安夜發生罕見人壓人工業意外, 名搭棚工人在大廈5樓外牆工作期間,疑因 其中一個俗稱「狗臂架」的承托支架鬆 脱,頓失平衡飛墮行人路,當場壓中一名 女途人,兩人齊齊倒地重傷昏迷,經送醫 院搶救後,幸暫無生命危險。

勞工處已發出停工通知書,並對事故原 因展開調查,包括肇事工人是否扣好安全 帶等。

墮樓重傷男工人姓莫(46歲),已婚,育 有1名3歲大兒子;無辜被壓中同告重傷女 途人則姓羅(27歲),據悉她當時正與友人 趁平安夜逛街購物,詎料飛來橫禍,兩人現 正在瑪麗醫院留醫,情況穩定,兩人的家人 事後趕到醫院了解情況,憂心忡忡。

現場為羅素街60號快樂大廈,消息指上 址5樓一單位正進行裝修工程,早前才在外 牆與露台,總共安裝超過10個俗稱「狗臂 架 | 的金屬承托支架, 並以竹枝搭建工作 台。

昨日下午2時許,一名搭棚男工人在上址 外牆拆除工作台時,疑因其中一個「狗臂 架」突然鬆脱,令部分工作台不勝負荷下 墜傾斜,他頓失平衡,直墮地面,剛巧樓 下一名女途人路過,不偏不倚當場被壓 中,雙雙重傷,無法動彈,附近大批途人 見狀,紛紛驚慌走避及報警。

住客:有戴安全帶但未見繫好

據居住肇事單位對面的一名英籍男子 Samuel Gilbert表示,當時他驚聞一聲巨響 後,由窗口望落樓,赫見一男一女倒臥地 下,其中女傷者頭破血流,身有安全帶的 男傷者仍有反應,一度用手摸面,未幾即 有救護人員到場為兩人檢查傷勢及送院。



Samuel Gilbert 續稱, 墮樓工人雖有穿戴 安全帶,但並無繫上任何安全裝置,至於 不幸被壓中的女途人,當時正與友人同 行,估計正趁平安夜購買聖誕禮物,他形 容事件非常不幸,希望傷者最終平安無

殘架半天吊等拆 勞處徹查

事發後,警方將現場對開一段行人路封 閉調查,由於出事外牆仍有部分竹枝工作 台連同一個「狗臂架」半天吊,須召消防 人員到場協助拆除,警方相信事故無可 疑,交由勞工處繼續調查意外原因,包括 是否有人未扣好安全帶工作等。

■無辜被壓傷女途人即場接受急 救。 讀者Samuel Gilbert供圖 專家:半步之差可避一劫

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 工聯會職安健協會副主席葉偉明表 示,按勞工處規定,在外牆搭建棚 架要先安裝俗稱「狗臂架」的金屬 支架,而每個支架至少需用3粒爆 炸螺絲固定,有關工友工作時亦要 佩戴安全帶,現場亦要擺放警告標 示以提醒路過途人。

下墜撞擊1700磅 無卸力必死

理工大學前機械工程學系工程師

盧覺強則表示,若以搭棚工人體重 150磅計算,由5樓墮下地面時速可 高達62公里,撞擊力重達1,700 磅,可謂必死無疑,但若壓中女途 人,力量有所卸減,但仍可達800 磅,由於作用力與反作用力大小相 同,被壓女途人亦要承受800磅衝 力。

他續指,以搭棚工直接撞落地面 只需 1.7 秒計算, 若女途人走快半 步或慢半步,分分鐘可避過一劫。

滯

香港文匯報訊(記者 尹妮)不少港人 趁聖誕4天假期外遊度假,入境處預料, 聖誕節和元旦假期期間,有800多萬人次 進出香港。不過日本北海道大風雪影響來 往香港及札幌的航班,近500名香港團友 滯留當地。旅遊業議會總幹事董耀中指, 暫時未收到港人求助,議會未有估算今次 受影響的旅行團和人數,但相信旅行社可 以自行處理。

日本札幌氣象部門表示,當地前日錄到 積雪達96厘米,是50年來12月最厚積 雪,海陸空交通因而受阻,如新幹線列車 因積雪太厚要全部停駛,渡輪也要暫停服

500 至於航空方面,新千歲機場自前日起有 逾280班航機取消,近6,000人滯留當地 機場,當中有近500名香港團友。據悉, 當地航空交通會在今日恢復正常。

受影響的縱橫遊執行董事袁振寧表示, 已安排酒店予當地滯留的旅客,約有400 名至500名旅客,相信今日航班會回復正

「上海仔」遭麗星郵輪追債4700萬

香港文匯報訊(記者 杜法祖)黑幫「和×和」前 坐館「上海仔」郭永鴻,被指拖欠麗星郵輪相關公 司的借款,昨被債主入稟高等法院,向其追討連本 帶利合共4,744萬元。

原告為海外註冊公司 New Reward Holdings Limited,被告郭永鴻。入稟狀透露,2015年10月19日 被告與雲頂香港有限公司(前稱麗星郵輪有限公 司)旗下Star Cruise Services Limited簽訂一紙貸款 協議,借下4,727萬元,但迄今未有還款,連同利息 計算,共欠下4,744萬元。有關債項在今年11月30 日透過轉讓協議,轉移給原告公司,並向被告發出 通知書,知會被告債權已轉讓給原告。

刺頸命案疑兇

祖)黄大仙男子遭利刀插頸奪命案,涉 調查及核對身份後,將自首男子拘捕, 惟其事後聲稱身體不適,被安排送往伊 利沙白醫院覊留病房治理,黃大仙警區 生,被捕黃某拖着啡色貴婦狗,從外進 重案組繼續跟進調查案件。

稱有長期病患 送院治理

黄(53歲),據消息稱,有人涉嫌行兇 後離開現場,曾致電親人表示會往警署 自首。案發後24小時,至前晚9時許, 與龍慧樓謀殺案有關,警員立即將該男 卻無人應。

潛逃1日自首

他拘捕。疑兇聲稱有長期病患和行動不 案疑兇前晚自行往警署自首,警方初步 便,於被捕後表示不適,警員遂安排救 護車將其送院治理。

這宗謀殺案於上周四(22日)晚上發 入龍慧樓大廈電梯大堂。稍後,跟黃某 住在同一幢樓的姓辛男鄰居(49歲)亦 進入大堂,兩人疑因積怨發生爭執,有 涉及黃大仙龍慧樓謀殺案的男疑兇姓 人突然取出摺刀刺向辛的頸部,行兇後 迅即拖着愛狗逃離大廈,辛某中刀後大 量流血,送院搶救後證實不治。警方到 場後曾到黃某居所和大廈附近進行搜 一名男子逕自走入黃大仙警署內,聲稱 捕,在其居所外面發現3對鞋,警員拍門

大婆買兇淋鏹 警再捕1人

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 鐘錶公司女職員與已婚公司東主 體」罪名。 發展婚外情,被「老闆娘」買兇 再拘捕一名涉案青年,昨在觀塘 液燒傷。 裁判法院提堂。

元現金及5萬元人事保釋,明年3 情,疑因此引起正室不滿,買兇 月17日再轉往九龍城裁判法院提 向小三淋鏹水。

程公司東主,被控一項「串謀意 傷,須接受心理治療。

圖造成身體燒傷而淋潑腐蝕性液

控罪指,他在2013年2月22日 淋潑硫酸教訓,事後7名涉案公司 至3月8日間,串謀其他人向女子 男職員遭警方拘捕,去年底分別 譚珮瑩 (34歲) 淋潑硫酸。醫療 被重囚8年至19年。目前,警方 報告指譚女全身有3.5%皮膚給腐

事件起因為鐘錶公司東主與新 被告暫毋須答辯,獲准以10萬 入職的女下屬譚珮瑩發展婚外

高院法官去年12月判刑時直斥 已婚並育有兩名年幼子女的被 報復者冷酷無情,令事主的手腳 告江俊諺(22歲),報稱小型工 留下永不磨滅的疤痕,兼心理創

捱斬運鈔男批港治安「麻麻哋」

香港文匯報訊(記者 杜法祖)前日在港鐵上水站 外行人天橋,慘遭4名南亞匪斬腳筋劫去400萬元巨 款的內地「運鈔男」,昨仍在北區醫院骨科病房留 院,他拒絕回答是否涉及地下錢莊的工作,但聲稱 巨款是「給朋友買樓用」,更批評香港治安「麻麻 哋」,至於現場附近街坊則盼望警方加強巡邏,確 保市民安全。

遇劫的戚姓(39歲)內地男子,自稱福建人,昨 在病房內一臉疲態,他指事發時被劫匪用刀斬傷其 左腳腳筋「根本無得追」,他指醫生形容其腳傷勢 嚴重,暫時不清楚康復後的活動能力會否受影響。

至於案發現場行人天橋,昨未見警方加強巡邏, 有附近居住的女街坊表示,現場人來人往,匪徒光 天化日,明目張膽犯案,希望警方加強巡邏,防止 再有類似案件發生。